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Інтеграція України у світовий науковий, економічний та 

соціокультурний простір передбачає забезпечення якісних змін в освітній 

системі, де головним ресурсом є висококваліфіковані кадри. Відповідно 

інтеграційні процеси зумовлюють і зміну в підготовціздобувачів вищої освіти 

магістерського рівня, що набуває нового сенсу, вимог та завдань в сучасних 

умовах.

Геодезичне й землевпорядне виробництво це галузь, яка має специфічні 
відмінності від інших галузей, саме на цих відмінностях базується подана на 

рецензування освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» 

(другого магістерського рівня вищої освіти) за напрямом підготовки 

19 Архітектура та будівництво. Зміст програми передбачає основні вимоги до 

випускників від фахових підприємств-роботодавців.

У програмі враховано досвід набутий факультетом землевпорядкування 

та туризму, який тривалий час здійснює підготовку спеціалістів на здобуття 

освітнього рівня «Магістр» спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій». 

Концепція навчання фахівців за освітньо-професійною програмою «Геодезія 

та землеустрій» орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців, 

формування знань та набуття практичних навичок з оволодіння сучасними 

методами та технологіями організації, планування та виконання геодезичних, 

топографічних та землевпорядних робіт, опрацювання отриманих результатів 

із застосуванням комп'ютерних технологій, геоінформаційних систем та 

цифрової фотограмметрії, планування складної професійної діяльності, 

розробки та реалізації проектів у сфері геодезії та землеустрою.



Хочемо відмітити, що позитивним в освітній програмі є досить значна 

кількість відведення (21 кредит) на виробничу, переддипломну практику яка 

дає можливість закріпити теоретичні знання та навички на практиці.

Зміст освітньо-професійної програми та структура навчального плану 

відзначаються логічною структурою переліку навчальних дисциплін. Дану 

освітню програмувідповідно прийнятого Стандарту вищої освіти за 

спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій», затверджено та введеного в дію 

наказом МОНУ від 10 липня 2023 р. № 835, можна рекомендувати до 

впровадження в освітній процес Львівського національного університету 

природокористування.
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